

## 95 年度桃竹苗地區水產養殖產銷班座談會

楊順德、劉富光

水產試驗所淡水繁養殖研究中心

95 年度桃竹苗地區水產養殖產銷班幹部座談會於 5 月 19 日在淡水繁養殖研究中心竹北試驗場會議室舉辦，由蘇所長偉成主持，共有漁業署江組長英智、桃園區農改場游秘書俊明、新竹縣農業局范局長國銓、新竹區漁會吳總幹事俊岸及產銷班幹部 64 人與會。會議首先由鰻蝦輸出業同業公會水產品檢驗中心鄭主任旭欽以及本所竹北試驗場黃副研究員家富分別以「養殖衛生安全管理及藥物殘留檢驗」與「優良養殖場建立與認證制度」發表專題演講，兩人皆再三強調現代化的養殖業應該格外注重生產過程之安全管

理，對於水產藥物的使用應該有正確的認識，並遵循用藥的規範，配合政府推動的產銷履歷與優良養殖場認證制度，建立自我品牌，才能取得競爭優勢。

專題演講後，與會人士針對各項問題充分交換意見。出席的漁民朋友發言相當踴躍，分別針對各項問題，充分表達意見，與會的相關漁政部門來賓也都一一具體回應。會後，本中心劉主任富光特別安排與會來賓參觀竹北試驗場養殖之澳洲銀鱸的自動化產卵、孵化的情形，深入瞭解該中心研發成功之水產種苗自動化生產系統的運作實況。



蘇所長偉成主持



漁業署江組長英智致詞



新竹區漁會吳總幹事俊岸及所有與會代表



劉主任富光示範操作銀鱸苗自動化生產系統